
Pläne B und C 
Altersvorsorge: 
•	 gesetzliche Mindestleistungen

Invalidität oder Todesfall:
•	 Leistungen (Renten) in Prozent des versi-

cherten Lohnes

Mit dem Anschluss an die Pensionskasse Agrisano Pencas im 
Rahmen der Globalversicherung erfüllen Sie als Arbeitgeber Ihre 
Versicherungspflichten gemäss Bundesgesetz über die berufliche 
Vorsorge (BVG). Dank wählbaren Leistungsplänen kann den betrieb-
lichen Vorsorgebedürfnissen optimal Rechnung getragen werden. 
Die Produkte der Agrisano Pencas zeichnen sich zudem durch 	
günstige Risiko- und Verwaltungskostenbeiträge aus.

Berufliche Vorsorge | Globalversicherung 

Die einfacheund umfassende Lösung für IhreAngestellten.

Plan A 
Altersvorsorge und Risikoleistungen 
bei Invalidität oder Todesfall:

•	 gesetzliche Mindestleistungen

•	 Leistungen abhängig vom Altersguthaben
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Varianten und Leistungen
Die Agrisano Pencas bietet Ihnen verschiedene Leistungspläne, um 
Ihre Angestellten im Bereich Risiko- und Altersvorsorge optimal zu 
versichern:

Plan A
•	 Abdeckung des gesetzlichen Minimums gemäss BVG
•	 Leistungen abhängig von der Höhe des Altersguthabens

Pläne B und C
•	 Erweiterte Leistungen bei Invalidität und im Todesfall, abhängig 

von der Lohnhöhe

Zusatzpläne E und F
•	 In Ergänzung zu den Plänen A, B oder C. Zusätzliche Sparbei-

träge zur Verbesserung der Altersvorsorge. Die Zusatzpläne 
können mit oder ohne Beitragsbefreiung bei Erwerbsunfähigkeit 
abgeschlossen werden.



Ihre Kontaktmöglichkeiten für den perfekten Versicherungsschutz

Die Kontaktdaten Ihrer Regionalstelle finden Sie auf  
www.agrisano.ch/de/kontakt oder direkt hier:

Sie entscheiden

Beiträge
Die Beiträge sind abhängig vom gewählten Plan, vom Geschlecht und Alter der versicherten Person sowie von der 	
Anstellungsdauer und dem versicherten Einkommen. Sie bestehen jeweils aus einem Spar- und Risikobeitrag sowie dem 
Beitrag an den Sicherheitsfonds. Der Arbeitgeber muss mindestens die Hälfte des Beitrags übernehmen. Für Betriebe mit 
einer versicherten Lohnsumme ab CHF 0,5 Mio. bietet die Agrisano Pencas attraktive Rabatte auf die Verwaltungskosten.

Aufgrund des nachschüssigen Inkassos werden die Sparbeiträge abgezinst und ein Zinsausgleich in Rechnung gestellt.

Mit diesem QR-Code finden Sie den Beitragsrecher auf unserer Website. 
Mit wenigen Angaben eruieren Sie die zu erwartenden Beiträge.

Beitrags-rechner

Zur besseren Lesbarkeit verwenden wir für Personenbezeichnungen die männliche Form. Entsprechende Begriffe gelten grundsätzlich für alle Geschlechter. 

Dieser Produktflyer enthält eine vereinfachte Darstellung der Leistungen. Massgebend sind die produktespezifischen Bedingungen, Reglemente und Gesetze.
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Bei der Agrisano Pencas entscheiden Sie selber, ob Sie für Ihre Angestellten den gesamten Bruttolohn oder «nur» den Lohn 
gemäss BVG versichern wollen. Sie wählen, welcher Koordinationsabzug zur Anwendung kommt – mit, ohne oder  
Koordinationsabzug in Abhängigkeit des Beschäftigungsgrads.

Gesetzlicher Mindestschutz zu 
attraktiven Konditionen

Vereinfachte Administration für 
die Betriebe

Bedarfsgerechter 
Leistungsausbau möglich

Sicherheitsorientierte 
Verwaltung der Altersguthaben

Attraktive Risiko- und 
Verwaltungskostenbeiträge

Flexible Pläne

Vorteile auf einen Blick


